

# 第二十一屆洗禮見證集



梁穎芯姊妹

我是讀佛教小學長大，中學就讀一間沒有宗教背景的東華三院甲寅年總理中學，會考時選修會計科。我雖然考取足夠分數可在原校升讀，但因為原校高考沒有開會計科，唯有轉讀粉嶺禮賢會中學，因而就有機會接觸基督教。

我是一個很緊張學業成績的人，因為我相信知識可以改變命運和生活，所以高考時壓力很大，身體也不太健康。但禮賢會中學每逢週三早上的週會，都有唱詩和講道。每次聽到詩歌，心裏就感到平安，並有得力的感覺，所以 YouTube 和手機都有詩歌播放清單作我精神食糧。當時還未信主，我以為憑自己的努力和週詳的計劃就能掌握事情的結果；但面對這沉重的學業，我好像無能為力！當時一班基督徒的同學，她們向我傳福音，為我祈禱，我開始跟隨其中一位同學返教會。後來在讚美之泉佈道會呼召的時候，我決志信主。我明白一切事情不是靠自己掌握，我願意交託給神，這時立時心裡就有如釋重負的感覺。



預科期間曾跟同學返了兩年教會後，就沒有返了。直至 2016 年年底，我在工作上遇到困境，而當時正剛剛認識了兩位基督徒同事。現在回想，我深信是天父的安排，因為在四大會計師樓或核數界中基督徒不多。

當時我在 PwC 工作了三年多，不認識任何一個基督徒，但 2016 年年底就讓我同時間認識了兩位。她們為我祈禱，並帶領我「歸家」（回歸上帝的身邊）。

當時我正面對工作上的挑戰，在會計行業中，專業操守和誠信是十分重要。在離開 PwC 前一個月，因為我要把客人的文件檔案歸還資料庫，當時被發現其中一個客人去年的文件被解封，這是一件嚴重違反專業操守的事。但由於這些文件經過很多人處理，而沒有人承認把文件解封。由於我已辭職，所以經理建議我「食死貓」，息事寧人。但是，我很不甘心，我認為我沒有做過，為何要為此事付上負責呢？況且，這事的嚴重性可以影響深遠，在我的工作紀錄上留下污點。當時我情緒非常低落，還記得又適逢平安夜，我與好朋友伍詠思姊妹在沙田公園傾訴，她為我祈禱。此時，正有三位陌生人向我們走過來，問我們



為何這麼憂愁？並說他們是來報佳音的。我簡略地與他們分享後，他們為我祈禱，並唱了一首詩歌【Day by Day】和送了一張金句卡給我。金句卡上寫著「應當一無掛慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安、必在基督耶穌裏、保守你們的心懷意念。」《腓立比書》四章 6-7 節。當他們離開後，我出乎意料地感到平安，並且每日為此事禱告交託。很奇妙就在我最後一天上班前一日，老闆突然出手幫助。她說她和我共事幾年，相信我的為人和誠信，所以不用我「食死貓」，並沒有將此事紀錄在案。這是我出乎意料的結果，因為我清楚這老闆的性格，她史無前例這樣出手相救員工。經過這事後，我除了十分感激這位老闆外，我十分感恩，感謝信實公義的神，讓我經歷信心的功課和禱告的力量。

直至 2017 年 8 月，我開始跟伍詠思姊妹參加粉嶺海聯堂崇拜，我欣賞海聯堂著重以家庭為服侍的對象。我很想得著上帝的祝福

「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」返海聯堂不久，面對哥哥在財政和家庭管理上出現問題，令我一家十分困擾。當時得到教會給我一家的一些支援，又介紹我們參加工業福音團契這協助的機構。雖然哥哥

的事情還未能解決，但我感恩藉此父母有更多機會接觸基督教，媽媽更在 2018 年 5 月教會舉辦的母親節懇親主日中決志信主。我盼望她日後靈命繼續成長，並可以把福音傳給身邊的人。





在這十年間，天父亦讓我明白神有自己的時間和計劃。由於我很緊張家人的健康，自小已苦口婆心勸籲爸爸戒煙，但每次爸爸都以各種原因拒絕。由我決志信主開始，我每天都為此事禱告，因為我相信「在神凡事都能」。去年十月，爸爸終於踏出第一步嘗試戒煙，令我十分感動和感恩。但三個月後，爸爸再次食煙，並且食量比之前更多。經歷過灰心、失望、沮喪後，我仍然不斷為爸爸禱告，求主賜爸爸堅定的信心和意志抵擋引誘。今年六月，經過多次禱告，我再次鼓起勇氣問爸爸有沒有戒煙的決心。感謝主，爸爸再次嘗試戒煙，雖然到目前為止，還未成功的。但我並不敢鬆懈，仍然為爸爸不住的禱告，求神堅固爸爸的決心和毅力，也求神幫助我學懂在盼望中等候。

在這兩年間，我在各方面深深經歷天父的帶領和恩典，所以有不少的領受。即使處於困境，只要我們緊緊捉緊天父的手，每天聽詩歌、靈修，與天父保持友好的關係，我們在患難中仍能感到平安，把咒詛轉為祝福的！願將一切榮耀歸與神！